Twee syntheses van ibuprofen

16 maximumscore 3
Een voorbeeld van een juiste berekening is:

50,0 x 206,27 x 331 = 41 (gram)
134.21 -

* Dberekening van de molaire massa’s van iso-butylbenzeen en van
ibuprofen: (bijvoorbeeld via Binas-tabel 99:) 134.21 (g mol™)
respectievelijk 206.27 (g mol™)

* Dberekening van het aantal mol iso-butylbenzeen in 50,0 g
iso-butylbenzeen: 50.0 (g) delen door de berekende molaire massa van
iso-butylbenzeen

* omrekening van het aantal mol iso-butylbenzeen in 50,0 g
iso-butylbenzeen naar het aantal g ibuprofen dat kan ontstaan:
vermenigvuldigen met de berekende molaire massa van ibuprofen en
met 53(%) en delen door 102(%)

17 maximumscore 3
Een voorbeeld van een juiste berekening is:
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* Dberekening van de My gingtofen’ de molaire massa van ibuprofen delen
door de atoomeconomie

*  Dberekening van de My e opbrengst product: 4€ MOlaire massa van
ibuprofen vermenigvuldigen met 53(%) en delen door 10° (%)

» rest van de berekening

Opmerking
Wanneer in viaag 16 een onjuiste molaire massa van ibuprofen is gebruikt,
dit in vraag 17 niet opnieuw aanrekenen.



